EAMHULBI n3MepeHune
MHpopMaLnmn
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MAOY rumHasnm Ne5




1. EAMHUUBI n3mepeHuns
MHOPpMaLnK

OnpenenuMm, CKOMbKO WHMOpMaLUMM HeceT OAuH
CUMBOJST TEKCTA, HabpaHHOro Ha KomnbloTepe. Hy>XHO
BbIACHUTb KONMMYECTBO CUMBOJIOB B KOMMbIOTEPHOM
andasure.
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KonuyecTtBo MHPOpMALIUM MOXKET ObITb TOMNbKO LiENbiM
128(2"7)<153<256(28)




BoibpaTb uncno 128 Henb3sd, Tak KakK 4acTb
HeoOXoOUMbIX CUMBOSIOB OyauT noTepsaAHa, 3HauuT
brivkaviiee AOOMyCTUMOE KOSIMYECTBO CUMMBOJSIOB 256.

OTcroaa

criegyet, 4to oamH CUMBOJT KOMIMBbHOTEPHOIO

andpaBuTa Hecert i=8 OUT. ITy BENUYMHY Ha3Banu 6ant.
buT — MMHMManbHas eanHMLa U3MepPeHNa MHOpMaLnN.
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2. l1amepeHne nHpopmaumm

Bbluncnure KONMM4yecTBO MHdopMaLunu,
cogepxXxawme Ha ogHoM CcTpaHuue HabpaHHOoro
KOMMbIOTEPHOIro Tekcta. Ecnmn oHa coaoepxut 50
CTPOK, B Kaxaoun ctpoke no 60 cumsonoB. OauH
cumBonn ato 1 Oaut. OTBET nepeBegmTe B
KnnoobamnTol.




PelwueHue:

1) Onpenenum Konn4yecTBO CMMBOJSIOB Ha CTpaHULIE
k=50 cTtpok * 60 cumornoB = 3000 cumBosioB

2) Onpegennm CKornbkKo 3TO banT
|11=i*k=1 6anTt * 3000 cumBonoB =3000 6anT

3) NepeBegem B KUnobdanThbl
11=3000 6auT : 1024 6aunt =2,93 Kbaunta

OTBeT: 2,93 KbanTta

1 Haiir=2°=8 our
1Kbaitr (knnodairr)-2'° Gaiir 1024 Gaitr
1 Moaiir (merabaiit) 29 Koaiir 1024 KGaiir-2> Gaitr

1I'SaiiT (ruradaiiT)=2'"" MbaiiT=1024 Moaiit=2" Gaiir

1ToaiiT (repadaitr)=2" I'Gaitr= 1024 I'daiir—2" Gair

16aiiT (netadaiit)=2'" T6aiir=1024 T6aiir=2"" Gaiir




Bbluncnure KONMM4yecTBO MHdopmMaLunu,
cogepxXawme Ha [OecATU cTpaHuuax HabpaHHOoro
KOMMbIOTEPHOro Tekcta. Ecnn oHa copgepxut 50
CTPOK, B Kaxgow cTtpoke no 60 cumporioB. OauH
cuvBonn ato 1 6Gaut. OTBeT nepeBeaute B

KNoodanThl.




PelueHune:

1) Onpegennm Konn4ecTBo CMMBOJSIOB Ha CTpaHuUe
k=50 cTtpok * 60 cumonoB = 3000 cumBOsoOB
3000 cumBornos * 10 ctpanuy = 30000 cnmBoros

2) Onpenennm cKomnbko 3To bant
l1=i*k=1 6auTt * 30000 cnumeosnoB =30000 baunT

3) NepeBeaem B kKnnobamThbl

11=30000 6auT : 1024 bant =29,3 KbanTta
OtBeT: 29,3 KbaunTta




CKOnbKO CTpaHWUL, TaKOro TeKCTa U3 npumepa 2,
YMECTUTCHA Ha OUCKETY N KOMMAKT — OUCK.

PelwieHue:
1) Obbem gucketbl 1,44 Mbant
1,44 * 1024 *1024 = 10509949.44 6aunta

k ctpanuy, =1509949,44 : 3000 = 500
cTpaHuL

2) Obbem 1 komnakT — gncka 650 Moant
650 * 1024 * 1024 = 681574400 baunt
k ctpanunu =681574400 : 3000 = 227190
cTpaHuL
OTBeT: 500, 227190
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§4, BONpoCkl YCTHO

3agada 1: Bbluncnmte KonnyecTso
MHOpMaLnUK, coaepallime Ha NATUOECATH
CTpaHUL, HAabpaHHOro KOMMbTEPHOIO TEKCTA.
Ecnn oHa coaepXXnTt 62 CTPOK, B Ka)XO0OW CTPOKE
no 78 cumBonoB. OanH cumBon o910 1 BaunT.
OTBeT nepeBeanTe B MerabamnTol.

3agada 2:CKOornbKO CTPaHuUL, Takoro TeKcTa U3
3agayn 1, ymectuTcs Ha OUCKETY N KOMNAKT —
OUNCK.



